Quito, 26 de Junio del 2013

Señor Ingeniero

Alexis Eduardo Loaiza Michilena

Presente

Me es grato comunicarle a Usted que el día de hoy, 26 de Junio del 2013, la Junta General de Socios de "ARIESEFFECT CIA. LTDA.", fundamentada en el Art. DECIMO SEXTO de los Estatutos lo designo como **PRESIDENTE**, por el tiempo de DOS años, contados desde la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil, por tanto corresponde a usted subrogar al Gerenet General en caso de falta, ausencia o impedimento temporal o definitivo.

Sus principales deberes y atribuciones se encuentran estipulados en el artículo DECIMO OCTAVO de los estatutos de la compañía.

"ARIESEFFECT CIA. LTDA." Se constituyó mediante escritura pública otorgada el 22 de Mayo del 2012, ante el Notario Público Cuarto (e) del cantón Quito, Líder Moreta Gavilanes; y se inscribió en el Registro Mercantil del cantón Quito el 09 de Julio del 2012.

De todo corazón esperamos éxitos totales en esta nueva gestión venidera.

Muy Atentamente;

Luis Mosquera - Secretario

Dejo constancia de mi aceptación el nombramiento de PRESINDENTE de ARIESEFFECT CIA. LTDA.

Quito, 26 de Junio del 2013

Atentamente;

lexis Eduardo Loaiza Michilena

ci: 171839793 -0

ARIESEFFECT CIA. LTDA, constituida el día 22 de Mayo del 2012 ante el Dr. Líder Moreta Gavilanes, Notario Público Cuarto del cantón Quito. Aprobada el día 31 de Mayo del 2012 en la Superintendencia de Compañías bajo la Resolución Nº:

SC.IJ.DJC.Q.12.002710

# Registro Mercantil de Quito

TRÁMITE NÚMERO: 26865

#### **REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN: QUITO**

# RAZÓN DE INSCRIPCIÓN NOMBRAMIENTO

EN LA CIUDAD QUITO, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

### 1. RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE

NÚMERO DE REPERTORIO:	22978		
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	23/07/2013		
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	10873		
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS		

# 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O CONTRATO:	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE		
AUTORIDAD NOMINADORA:	JUNTA GENERAL DE SOCIOS		
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	26/06/2013		
FECHA ACEPTACION:	26/06/2013		
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	ARIESEFFECT CIA. LTDA.		
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	QUITO		

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación / /	Nombres y Apellidos	Cargo	Plazo
1718395930	LOAIZA MICHILENA	PRESIDENTE	DOS AÑOS
,	ALEXIS EDUARDO		

# 4. DATOS ADICIONALES:

o de Datos A

CONST. 22/05/2012 NOTARIA 4 (E) RM 09/07/2012 TF

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 23 DÍA/S) DEL MES DE JULIO DE 2013

DR. RUBEN ENRIQUE AGUIRRE LOPEZ REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLARGEN

Página 1 de 1



Nº 0208905